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会議録 
 

会議の名称  令和７年度 第１回西東京市文化芸術振興推進委員会 

 

開催日時 令和７年８月７日（木） 午後５時から午後７時 

 

開催場所 田無庁舎２階202・203会議室 

 

出席者 
委員：（対面）遠野副委員長、笠原委員、中山委員、青木委員、森委員、

亀田委員 

（オンライン）新藤委員長、宮内委員、中野委員 

（欠席）濱田委員 

事務局：文化振興課渡邉課長、文化振興課文化振興係衣笠係長、文化振興

課文化振興係神田主事 
 

議題 １ 「令和７年度施策・事業評価(令和６年度分)」調査結果について 

２ その他 

 

会議資料の

名称 

資料１ 西東京市文化芸術振興推進委員会設置要綱 

資料２ 西東京市文化芸術振興推進委員会傍聴要領 

資料３ 令和７年度西東京市文化芸術振興推進委員会委員名簿 

資料４ 西東京市第３期文化芸術振興計画「令和７年度施策・事業評価

（令和６年度分）」 施策別評価一覧表 

資料５ 西東京市第３期文化芸術振興計画「令和７年度施策・事業評価

（令和６年度分）」施策により生み出される効果及び総合評価コ

メントに関する一覧表 

参 考 西東京市市民参加条例 
 

記録方法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

 

会議内容 

【以下、新藤委員長にて議事進行】 

１ 開会 

・オンラインによる参加も可能としていることを説明。 

・事務局にて、資料１を用いて文化芸術振興推進委員会の運用について説明。 

・事務局にて、資料３を用いて、委員の改選について説明。 

・同要綱第５第１項に基づき、互選により副委員長を遠野委員とすることで全会一致。 

・事務局にて、参考資料を用いて文化芸術推進委員会の運用について説明。 

・資料２を用いて、令和７年度文化芸術振興推進委員会の傍聴人の定員を５人とするこ

とで全会一致。 

 

２ 【議題１】「令和７年度施策・事業評価(令和６年度分)」調査結果について 

・事務局にて、資料４、資料５を用いて「令和７年度施策・事業評価(令和６年度分)」
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調査結果の評価方法について説明。 

 

〇委員長： 

・資料４及び資料５に基づき、本日の委員会では、第３期文化芸術振興計画基本方針３

つのうち、基本方針１「市民一人ひとりが身近に文化芸術に触れる・楽しむ」に対す

る総合評価に向けて、委員より意見をいただくこととする。 

 

【基本方針１「市民一人ひとりが身近に文化芸術に触れる・楽しむ」について】 

○委員長： 

・グループワークにて基本方針１「市民一人ひとりが身近に文化芸術に触れる・楽し

む」について、委員より意見をいただきたい。 

 

＜＜グループワーク＞＞ 

 

○委員長： 

・各グループよりグループワークで出た意見等について発表していただきたい。 

【グループA】 

・オンライン社会への対応が必要となっている一方で、文化芸術分野では、その場に来

ないと味わえない本物の文化芸術に触れてもらうことも重要である。 

・直前のキャンセルについて話が挙がった。若い世代に多いが、直前のキャンセルをす

ることに抵抗がないことがある。文化芸術に限らず、キャンセルしにくい仕組みづく

りを検討しなければならない。来場特典をつけること、事業の実施には背景に人が関

わっていることを伝えていく等が考えられる。 

・資料４ 西東京市第３期文化芸術振興計画「令和７年度施策・事業評価（令和６年度

分）」 施策別評価一覧表により、各課で多岐にわたり多くの文化芸術事業が実施され

ていることがわかる。各課で実施されている文化芸術事業について一つにまとめられ

ている資料があること自体も意義がある。 

【グループB】 

・対象とする文化芸術の範囲の幅が広く、一見文化芸術に関わりのない事業が見受けら

れ、項目が多くなりすぎているという印象を受ける。 

・全体としてもう少し事業を絞ったほうがいい。 

・文化芸術の視点からは少し離れるかもしれないが、全市民を対象とした機運醸成の事

業として、数十名規模の講座だけでは広がりに欠けるので、オンラインの活用など他の

やり方も必要。 

・ワークショップなどのイベントで、昼ごはんの時間をまたぐと集客が伸びないと思わ

れる。今後の参考としてほしい。 

 

【総括】 

○委員長： 

・今後の委員会の運用については、様々な意見があったため、委員からの意見を踏ま

え、検討していく。 

○事務局： 

・委員からの意見を踏まえ、進行方法を整理し、委員へ共有させていただくことで良い

か。 
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【異議なし】 

 

３ 【議題２】その他について 

・事務局にて、第２回文化芸術振興推進委員会の予定（令和７年10月６日開催予定）に

ついて説明。 

 

４ 閉会 

以上 

 
 


